

Протокол

№

гр. София, 05.06.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилска
Елка Атанасова

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **774** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.45 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани, се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ Н. А. Х., редовно призован, не се явява, представлява се от адв.И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител.

За СГП се явява прокурор МАЛИНОВА.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

АДВ.И.: Поддържам касационната жалба с изложението в нея възражения. Няма да соча други писмени доказателства.

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.И.: Моля да постановите съдебен акт, с който да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Поддържам изложените аргументи в касационната жалба, които моля да вземете предвид при постановяване на съдебния акт. Алтернативно, моля делото да бъде върнато за ново разглеждане от друг състав на СРС. Представям и моля да приемете писмена защита, с копие за ответника, където подробно съм изложила аргументите си. Моля да бъдат присъдени разноски на доверителя ми, за което представям списък и доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна, съдебното решение е правилно и законосъобразно и моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.48 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: